

ПОЛНЫМ ХОДОМ

За последнее время в Ессентуках на строитель-

стве пансионата для металлургов Магнитки значительное оживление. Отделочные работы внутри корпуса идут высокими темпами. Штукатурку ведет лучшая бригада строительного управления № 6 В. В. Баранова, депутата городского Совета депутатов трудящихся. На днях тов. Баранов испытывает аппарат собственного изобретения для штукатурки стен.

Не сдерживают строительство пансионата и сантехники. Они завершают монтаж системы водопровода, канализации и паропотопления. Наконец-то стронулась с места установка столярки. Установка рам в окнах, дверных коробок идет к завершению.

В социалистических обязательствах на 1963 год труженики города Ессентуков дали слово в четвертом квартале пансионат для металлургов Магнитки (первую очередь) сдать в эксплуатацию. Данное слово они, безусловно, сдержат:

В. РУДОВ,

наш внештатный корреспондент на строительстве пансионата.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Статья «Здравница металлургов на юге строится медленно», помещенная в газете «Магнитогорский металл» за 2 июня, 18 июня обсуждалась на расширенном пленуме профкома УХ. Критика в части несвоевременной отгрузки некоторых материалов для строительства пансионата в гор. Ессентуки признана правильной. Приняты меры по отгрузке недостающих материалов. В текущем месяце, например, отгружено на стройку ряд дефицитных материалов: метлахская и облицовочная плитка, белый декоративный цемент, большое количество цельнотянутых и газо-

вых труб, минеральная вата, линолеум, два полувагона — 120 тонн профильного металла и многое другое.

По-прежнему нет на комбинате фитингов, гидроизола, бойлеров и кабельной продукции для радио, телефона и кино. Принимаются меры к их обеспечению. Оформление документации на финансирование задерживалось в совнархозе. Финансирование открыто 15 июня с. г.

Что касается деятельности тов. Фенкина, профсоюзный комитет и администрация УХ считают, что с обязанностями куратора стройки он справляется.

„Задача рабоче-крестьянской инспекции не только и даже не столько „ловить“, „изобличать“ (это задача суда, с которым Рабкрин соприкасается близко, но отнюдь не тождественен), — сколько уметь поправить.

Умелое исправление вовремя — вот главная задача Рабкрина“.

В. И. ЛЕНИН.

Из опыта работы группы содействия ПГК

Все что предлагаем — выполняется

Система партийно-государственного контроля является действенным способом борьбы со всякими недочетами, а широкое привлечение к этому делу масс трудящихся помогает вскрывать и те недочеты, на которые прежде не обращали внимания. Цеховая группа содействия партийно-государственному контролю кузнечно-прессового цеха с первого дня своего существования взяла курс на привлечение к своей работе трудящихся. Для этого созданы четыре поста содействия, в которых принимают участие кузнецы, молотобойцы, слесари и другие работники цеха.

С первых шагов группа занялась вопросами, которые подказали трудящиеся, обратившиеся к нам по разным делам.

Первым вопросом разбирали мы состояние хранения и использо-

вания дорогих легированных сталей. До сих пор порядка в этом деле не было, заготовки стали лежали как попало и иногда использовали их не по назначению. Вопрос был ясен, комиссия обязала начальника цеха и начальников смен разъяснить рабочим значение экономии дорогих материалов, а для упорядочения хранения сталей изготовить контейнеры.

В течение трех дней предложение осуществлено, порядок наведен.

Требуется решения и другой не менее важный вопрос — сохранность оборудования. В этом деле полная обезличка. Штампы берут ломают, так же поступают и с другим инструментом. А ответственности за это не несет никто. По предложению группы содействия партийно-государственному контролю организуется инструментальная кладовая, где будут храниться инструменты, и получать их будут кузнецы по биркам.

Уже есть чертежи кладовой, стеллажи. Срок выполнения этого мероприятия определен 20 июля, есть уверенность, что оно будет выполнено раньше.

Занимались мы упорядочением питьевого режима и добились успешного решения этого дела.

Наведен также порядок в учете простоев оборудования. Сейчас начальники смен и мастера персонально отвечают за учет простоев, выявление причин их.

Перед нами еще немало других вопросов. Нужно навести порядок на складе готовой продукции. Там теснота, технических условий для отгрузки поковок нет и железнодорожники не принимают груженых вагонов. Придется разбираться в управлении главного механика, выяснять у железнодорожников. Этот воп-

рос запланирован в нашей работе.

В июле мы также разберем вопрос о труде и заработной плате в цехе. По этому поводу имеются жалобы рабочих. К выяснению дела привлечем служащих разных участков, попросим помощи и отдела организации труда комбината.

Каждое решение группы поднимает ее авторитет и вызывает приток заявлений, повышает активность трудящихся в борьбе за ликвидацию недочетов и наведение порядка в работе цеха и создании условий трудящимся.

Н. АСАВИТСКИЙ,

кузнец, председатель группы содействия партийно-государственному контролю.

ИЗУЧАЯ МАТЕРИАЛЫ ПЛЕНУМА

Наш коллектив в основном состоит из молодежи. Это обязывает нас — коммунистов, комсомольцев и старых производственников, особенно много заниматься воспитательной работой в бригаде. Нечего греха таить, есть у нас еще товарищи, которые любят посидеть во время работы, надеясь, что за них сделает кто-то другой. Встречаются еще и такие факты, когда отдельные товарищи приходят на работу в нетрезвом состоянии или совершают прогулы. Правда, за последнее время, особенно перед Пленумом ЦК КПСС, когда мы усилили воспитание людей, таких позорных явлений не случалось. Но в прошлом они были.

Много нам, например, пришлось разговаривать с дозировщиком шихты Николаем Асейкиным. Частенько он прогуливал. «Пробирала» его на рабочих, на сменно-встречных собраниях. Каждый раз Асейкин давал слово, что больше не будет прогуливать, но продолжал нарушать трудовую дисциплину. Хотели уж мы было избавиться от него. В последней беседе предупредили Асейкина, что, если не изменит свое поведение, то бригада поставит вопрос перед администрацией цеха об увольнении его. Тогда Асейкин сказал:

Наша молодежь растет

— Вы можете мне и сейчас не верить, так как я давал много обещаний, но не выполнял их. Но сегодня даю последнее обещание, только дайте мне возможность работать в бригаде.

Решили еще раз, в последний раз, поверить Асейкину. И, надо сказать, он оказался верен своему последнему обещанию, прогуливать перестал, стал добросовестно относиться к делу.

Большое дело — личный пример. Молодежь любит подражать старшим и стремится трудиться так, как трудятся опытные производственники. Переняв передовые навыки и примеры опытных агломератчиков, стал одним из лучших агломератчиков цеха молодой техник, комсомолец бригады Юрий Носов. Он прошел большую школу в рядах Советской Армии, научился там дисциплинированности, подтянутости, аккуратности. Эти качества помогли Юрию на производстве быстро освоить трудную профессию и очень быстро выдвинуться в ряды передовиков.

Примерно с год, как работает у нас тоже молодой техник — горняк, комсомолец Виктор Медведев. Он прошел путь от рядового дозировщика шихты до старшего дозировщика и сейчас успешно руководит своим коллективом. Коллектив участка, который возглавляет Виктор Медведев, всегда превышает задание, не допускает нарушений технологии, содержит в образцовом порядке оборудование и рабочие места.

Славный путь прошел у нас Дамир Галеев. Он поступил в цех разнорабочим. Стал учиться в школе рабочей молодежи, а потом в горно-металлургическом институте. Сейчас Дамир перешел на третий курс института. Как расущего, дисциплинированного товарища, Галеева быстро продвигали по работе: сначала дозировщиком шихты, потом старшим дозировщиком. А недавно администрация цеха назначила его мастером шихтового отделения.

И Галеев успешно справляется с возложенными на него обязанностями.

Напряженная работа на производстве и учеба в институте не мешают Дамиру Галееву быть отличным спортсменом — десятиборцем. Галеев неоднократно занимал первые места в различных спортивных соревнованиях.

Вырос на производстве и комсомолец Иван Корнев. Свой путь Корнев начал тоже с разнорабочего. Пылкий, любознательный, Иван стремился изучить машины, научиться на них хорошо работать. Вскоре он стал помощником машиниста смесителей шихты, а потом и машинистом. А в свободное от работы время Корнев изучал более сложную профессию дозировщика шихты и вскоре овладел и этой профессией.

Молодой коммунист Леонид Бодьянов совсем еще недавно был тоже не квалифицированным рабочим. Но он стал учиться и это помогло Леониду быстро овладеть профессией дозировщика шихты. Сейчас Бодьянов окончил второй курс горно-металлургического института.

Скоро День молодежи. Молодые труженики нашей бригады стремятся прийти к нему с большими достижениями в труде, учебе, спорте, общественной работе — во всех хороших патриотических делах.

В. САННИН,

начальник смены третьей сменной бригады коммунистического труда аглоцеха.

Вниманию баскетболистов

В начале июля состоится открытие первенства комбината по баскетболу. В соревнованиях могут принять участие все желающие цеховые команды.

2 июля — заседание судейской коллегии.

„Человек коммунистического завтра“

Решения Пленума ЦК КПСС, который недавно работал в Москве, вызвали глубокий интерес у всех советских людей. Их внимательно изучают и трудящиеся Магнитогорска.

В поселке имени Некрасова проживают семьи металлургов, строителей, метизников, трудящихся других промышленных предприятий города. Недавно в поселке состоялся большой вечер, посвященный человеку коммунистического завтра. Лектор, член Всесоюзного общества «Знания» А. И. Корнилов в доходчивой форме рассказал о том, каким должен быть человек, который будет жить при коммунизме.

Затем участники кружков художественной самодельности левобережного Дворца культуры металлургов дали для жителей поселка интересный концерт.

Д. МИХАЙЛОВА.

Вертегел Андрей Сергеевич возглавляет бригаду слесарей первого блока коксохимического производства. Сложное хозяйство, которое приходится обслуживать этому коллективу. Требуются не только сноровка, умение, но и знания. Это явилось одной из причин, что Андрей Сергеевич поступил учиться в школу мастеров. Трудно было после длительного перерыва снова взяться за учебники. Надо было обеспечить хорошую работу бригады, чего успешно добивается т. Вертегел, а потом идти на занятия.

Но вот два года позади. Наступил последний, завершающий, этап — экзамены. Надо повторить весь пройденный материал, заняться разработ-

кой тематического экзаменационного задания. Но Андрей Сергеевич уверен — школу он закончит успешно.

На снимке: А. С. Вертегел у себя дома готовится к экзаменам, разрабатывает технический чертеж.

Фото В. Кудиярова, машиниста крана цеха изложниц.

